SENATE

Page.

.. 242

.. 252

ng

in

ted

in

.. 264

ERRATA.

Page 16, line 37, for "would," read should.

Page 17, line 16, for "proceeding," read proceedings.

Page 19, line 7, for "Nicholls," read Nicolls.

Page 19, line 9, for "Worden," read Werden.

Page 20, line 8, for "matters," read materials.

Page 23, line 35, for "accessable," read accessible.

Page 25, line 4, for "pervaded," read prevailed.

Page 28, line 9, for "1820," read 1821.

Page 28, line 12, for "Guilderland," rend Guelderland.

Page 29, line 16, for "Ondewater," read Oudewater.

Page 30, line 18, for "derived," read desired.

Page 37, line 1, for "II," read I.

Page 102, line 8, for "their," read there.

Page 113, line -, for "Nicholls," read Nicolls.

Page 121, line 1, for "VI," read IV.

Page 132, line 1, for "XI," read VII.

Page 145, line 1, for "IX," read X.

Page 208, line 44, for "nor," read not.

Page 211, line 38, for "Commissioners," read commissions.

Page 278, line 15, for "country," read county.

Page 296, line 20, for "Ports," read Posts.

Page 330, line 29, for "Mimis," read Miamis.

Page 333, line 5, for "ports," read posts.